
 
 

 

 

Vážicí indikátor - typ  KPZ 51(E)-8 
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Indikátor KPZ 51(E)- 8 
Robustní  pouzdro z ABS  plastu,
velké   klávesy  pro jednoduchou 
obsluhu ,  6ti  místný  LC   displej
( LCD ) - výška  číslic  25  mm  s 
automat.  podsvícením ,   funkce 
automatického testu všech funkcí
, tára po celém vážicím  rozsahu, 
indikace  záporných  hodnot na  
displeji ,  automatické nastavení 
nuly, napájení 220V/50Hz , držák
 indikátoru na  zeď  nebo stojan. 
Provozní teplota -10°C až +40°C  
 
Funkce : tára  po  celém vážicím
rozsahu  ,    vícenásobná   tára , 
nastavení nuly, zobrazení zápor. 
hodnot, přepínánímezi hodnotami
Brut/Net,  načítání hodnot vážení 
do  paměti   (  jen s  tiskárnou  ), 
automatický  test  všech   funkcí  
indikátoru, výstup RS - 232  pro   
přenos dat (přísl.),setpointy HIGH
LOW OK (přísl.), 3 úrovně podsv.
displeje.  
 
Indikace LCD : nastavení nuly,  
stabilita, tára, nízký stav akumul. 
 
Příslušenství : sériový interface
RS 232, tiskárny, set-pointy. 

 
 

Váživosti a dělení naleznete vždy u konkrétní vážicí sestavy 
 
 

       Klávesa 
 

Popis 
 

 
 
 

       

 
 

Jestliže  se po zapnutí  indikátoru  neobjeví nula,  použijte tuto klávesu k nastavení 
nulového  bodu.  Displej bude indikovat,  že nulový bod je nastaven.  Indikátor umí  
nastavit nulu v rozmezí ± 2 % maximální zátěže (váživosti). 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

       

 

 

 

 
 

Klávesa se používá k nastavení nuly nebo zadání automatické táry,jestliže je zátěž
na plošině. Jakmile je tára zadána, na displeji se rozsvítí indikace NET. Jakmile se 
hodnota na displeji vynuluje, po odebrání zátěže z plošiny displej zobrazí hodnotu 
zátěže se  záporným  znaménkem.  Táru je  možno  zadat  až  do  výše maximální  
zátěže (váživosti). Tára může být zadávána postupně. 

Vymazání táry Jestliže je zátěž již z plošiny odstraněna , stisknutím tlačítka TARE 
se displej vynuluje a rozsvítí se indikace nuly na displeji. 

 
 

   GROSS 
    NET 
 

 
 

Klávesa se používá pro přepínání hodnot Brutto (celková hmotnost včetně obalu) a
Netto  ( hmotnost zátěže bez obalu ).  Klávesa je funkční pouze tehdy,  je li zadaná
hodnota táry.  

 

 
 

         

 
 

 
 

V případě, že je nainstalován interface pro tisk, používá se tato klávesa k vytištění 
dat  nebo přenosu  dat.  Jestliže je klávesa stisknuta dvakrát,  vytiskne se celková  
navážená hmotnost (viz. vzor tisku). 

 
Změna technických údajů je vyhrazena.        
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